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Bonpocust noemopeHus.

Yemno.

CpasHume wucaa u
omeemuvme HA 60NPOCHL:

1. Kaxoe u3 uucea umeem
ooavwuit Mooy an?

2. Kaxoe u3s uucea
ooavwe?



CaoarceHue uucen
C PA3BHbLIMU 3HAKAMU.

S5+(-4)=11




CaoarceHue uucen
C PA3BHbLIMU 3HAKAMU.

4+(-7)=,




CaoarceHue uucen
C PA3BHbLIMU 3HAKAMU.

1

4+3

+3




CaoarceHue uucen
C PA3BHbLIMU 3HAKAMU.

3+8=5

+8




B pe3yavmame caodceHus uucea C
PA3HbLIMU 3HAKAMU MOMHCEm NOAYUUMBCA
KaK mno.aodcumeavHoe, maxk u
ompuuameavHoe HUCAO0

- (=

5+(-4)=1 4+(-7)=-3

3+8=5 -4+3=-1

Kax yanamw 3Hak
CYmmuvl?




3adaHue.
Pa30deaume caedyrowiue npumepsvl, He
8bINOAHAA 8blUUCACHULU, HA 08¢ 2PYNNbL:

1) UYmo MO0HCHO CKa3amb 0 MOOYAax caazaemuvix?
2) Kaxoiut 3Haxk umeem cymma?

Bbteod: 3Haxk cymmubl coenadaem co 3HAKOM
caazaemozo ¢ 00avuwumM Mooy.aem.

~_ ~ ~_




O0svacHuUmMe peuweHue
npumepos:

26 + (-6) = + (26 — 6) = 20

5,7 +3,4=-57—-3,4)=-23

Monodupwt!



BuvimmoaHume caoliceHue:
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